

UN BUEN PARTIDO MAÑANA DOMINGO

Nos visita un excelente equipo que en la clasificación va demostrando que será necesario contar con él para dilucidar los puestos primeros. Nuestras noticias acerca de este cuadro son bien escasas. Reúne, como todos los madrileños, las características de batallones, entusiasmo y muchas ganas de triunfar siempre. Rápida y de ágil desplazamiento, su delantera es peligrosa ante el marco, flojeando su línea media y un trío defensivo débil, aunque con alguna brusquedad alguno de sus componentes.

Se verá, pues, de lo dicho, un encuentro interesante, competido, debiendo correr a cargo de nuestro once la mejor calidad de juego por todos conceptos.

Existen grandes dudas respecto a la posible alineación del equipo local. El fracaso del domingo del ala izquierda, ha planteado un verdadero problema a la Directiva y, más concretamente, al secretario técnico. Y ocurre en este caso que existen para decidirse más jugadores que en cualesquiera otros puestos: Toquero, Fernández, Zahonero, Rojo, Arsenio, Sahinero, Espinosa. Siete jugadores con sus innumerables combinaciones y todas ellas una incógnita sobre el terreno. No es fácil, ni mucho menos, resolver la paleta. Porque de lo que se habla y se dice por ahí no representan, en definitiva, más que opiniones personalísimas, carentes de todo valor a la hora de la verdad. Ayer se celebraría un entrenamiento y sobre la mejor realidad se tomarían las decisiones adecuadas.

Constituye, pues, otro incentivo más el ver qué resultado obtendrá la combinación que salte al campo, novedad llena de responsabilidad para los jugadores que la formen, pues de ellos dependerá en mayor o menor grado, según su actuación, la eficacia total del equipo, conforme se constató en el encuentro pasado ante el Rayo.

Nosotros—¿cómo no!—adelantamos a nuestros lectores la alineación que estará más cerca de la realidad, según nuestro modesto ver y entender. Será esta: Mario; Adolfo, Gamo; Uli, Teijeiro, Guirles; Vega, Juliánillo, Collar, Sahinero, Toquero.

Y si todo se realiza como pensamos, debemos obtener el triunfo claro, sin grandes sobresaltos y suficiente para dejar a la afición satisfecha. Que así sea.

El torneo local

Los resultados que se dieron el pasado domingo fueron: Azuqueca-Estación, 7-1; Juventus-Ideal, 3-4; Hogar del Productor-Usanos, adjudicado al Hogar por W. O.; Arriacense-Cabanillas, aplazado.

Dos magníficos triunfos del Azuqueca y del Ideal. En especial este último, que le permite disfrutar del primer puesto en la clasificación, con dos puntos de ventaja.

Resultó un encuentro duro y difícil este del Juventus-Ideal, por la pasión puesta en el juego y la lenidad del árbitro señor Rodríguez, que no supo o no quiso cortar el juego violento que realizaron ambos "onces".

Con motivo de dicho partido, el Colegio Local de Arbitros ha impuesto al señor Rodríguez las siguientes sanciones: suspenderle por ocho partidos de este torneo y otros ocho de auxiliar en encuentros de primera categoría regional.

Por su parte, el Comité de Competición ha adoptado las siguientes medidas: A los jugadores San José, del Ideal, y Muñoz, del Juventus, suspensión por dos partidos; sancionar con la multa de 25 pesetas al C. D. Usanos, por su incomparación sin previo aviso.

Los partidos de mañana

Los encuentros que corresponden a la jornada de mañana son: A las nueve y media, Ideal-Azuqueca; a las once y media, Estación-Usanos, ambos en el campo del Productor; a las tres y media, Usanos-Juventus, en Usanos, y a la misma hora, Cabanillas-Hogar del Productor, en Cabanillas.

ELECE

VIDA LOCAL

Los maestros celebraron la festividad de su Patrón San José de Calasanz

Con diversos actos organizados por el S. E. M. celebraron los maestros de nuestra capital la festividad de su Patrón, San José de Calasanz.

Primeramente tuvo lugar una misa en la iglesia parroquial de San Nicolás, que fue oficiada por el arcipreste, don Saturnino Gutiérrez.

Presidieron autoridades y jerarquías asistieron todos los maestros de la capital y muchos de la provincia y los niños de las escuelas.

Terminada la misa, los maestros se reunieron en la escuela española del Magisterio, presididos por el jefe del Servicio Español del Magisterio, tratando varios asuntos profesionales de gran interés para la enseñanza.

Por la tarde se celebró otro acto en Educación y Descanso, al que asistieron también todos los maestros.

El partido de fútbol que habían preparado los escolares hubo de ser suspendido por el temporal.

Operada

En la nueva clínica de Nuestra Señora de la Antigua, por el cirujano doctor Alonso, ha sido operada la esposa de nuestro querido amigo, señor Pérez Salas, funcionario del Instituto Nacional de Previsión.

La señora de Pérez Salas se encuentra muy mejorada, lo cual celebramos.

Horario de misas para el domingo

San Nicolás del Real (parroquia arciprestal). — A las cinco, siete, ocho, nueve, diez, doce y una.

Santa María de la Fuente La Ma...

Importante Empresa

busca representante comisión para venta artículo imprescindible automóvil y transportes en general. Indispensable persona muy activa, excelentes referencias

Apartado 1.218. — MADRID

Urge compra

hidráulica y bomba para fábrica de aceite. Razón: Rafael Fraile, Miguel Fluiter, 33. GUADALAJARA

Tomaría en arriendo

molino o fábrica de aceites. Razón: Rafael Fraile, Miguel Fluiter, 33. GUADALAJARA

DESDE MOLINA DE ARAGON

UNA VISITA AL COLEGIO QUE REGENTAN LOS PADRES AGUSTINOS DE EL ESCORIAL

El padre rector del nuevo colegio de Santa Rita hace importantes declaraciones sobre la labor educativa por ellos emprendida en esta comarca

Por E. LICES Y TURINO

Mientras las campanas de la nueva iglesia—que también lo es vieja—dicen, cantan y alegres una vez más, su expansión de llamada y vuelven a hacerse como algo impresionantemente familiar en el barrio, nosotros paseamos

atónitos por este intrincado laberinto de pasillos y claustros; estamos visitando la residencia de los reverendos padres agustinos y el la Abogada de los imposibles, Sancolegio que bajo la advocación de Santa Rita, acaba de inaugurarse en esta ciudad.

El viejo y destaralado edificio de escolapios surge remozado y nuevo con su esplendor exterior después de unas reformas y adaptaciones elogiosas. Interiormente nos sería imposible describir esas aulas amplias y soleadas, esos dormitorios para alumnos internos, perfectamente instalados; esos servicios de higiene, cocinas, etcétera, etcétera, deslumbrantes en su ornamentación, recién acabados de estrenar y para la mejor atención de cuantas exigencias pueda apetecer la vida moderna estudiantil.

La severa austeridad de la clausura desaparece allí donde el alumno sólo deba apreciar un ambiente acogedor y simpático, mientras el orden predomina por doquier y en los más mínimos detalles.

Nos hemos atrevido a molestar al rector, padre Andrés García, que con la amabilidad característica de los agustinos ha satisfecho nuestra curiosidad:

—¿Qué aspiraciones y qué impulso piensan ustedes dar al nuevo colegio?

—El colegio de Santa Rita, como todo colegio dirigido por religiosos, aspira a realizar la fórmula educativa dada por Su Santidad Pío XI en su encíclica "Divini Illius Magistri": "formar al hombre tal cual debe ser y como debe portarse en esta vida terrena para conseguir el fin sublime para el cual fue creado". Sin esta total orientación del hombre a un más allá no puede haber obra educativa completa. Podrá capacitarse al niño para resolver con más o menos éxito los problemas de su vida temporal, mas nunca el fundamentalismo de su vida eterna.

—¿Qué concepto tienen ustedes de la educación?

—Se puede instruir sin educar. La instrucción, la cultura es sólo una parte de la educación, y no la principal precisamente. El hombre se puede salvar sin cultura.

yor (matriz de Guadalajara). — A las ocho y media y once.

Iglesia parroquial de Santiago. A las ocho y media, nueve y media y once y media.

Carmelitas de Arriba. — A las ocho y media.

Asilo. — A las siete y media.

El Carmen. — A las siete y media y diez y media.

Cultos en San Nicolás

A las siete y media de la tarde, novena en honor de la Inmaculada Concepción, con exposición, rosario, ejercicio de la novena, motetes y salve.

En Santa María

A las seis de la tarde, novena en honor de la Inmaculada Concepción, organizada por su Asociación de Damas, con exposición del Santísimo, rosario, ejercicio de la novena, sermón, motetes y bendiciones con el Santísimo.

En Santiago

A las siete y media, mes de las ánimas, con rosario, sufragios y responsos.

Guión litúrgico

Domingo, día 30. — Ornamentos morados. Domingo I de Adviento (primera clase). Semidoble. Misa propia, sin gloria. Segunda oración, "Deus qui de beatae" (de la Virgen). Tercera, "Ecclesiae" o por el Papa. Credo. Prefacio de Trinidad. "Benedicamus Domino" al fin.

Lunes, día 1. — Ornamentos rojos. San Andrés, apóstol. Doble de segunda clase (de ayer). Misa propia. Segunda oración, de la feria (domingo anterior). Credo. Prefacio de apóstoles.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Juan Antonio Sáenz, calle de Miguel Fluiter, número 31.

Cartelera

Teatro Liceo. — Mañana domingo, tres secciones: "La solterona" (Bette Davis y Miriam Hopkins).

El Alcázar
Publica todos los lunes el suplemento de ritmo extraordinario **Victoria**
El resto de los días, una y dos planas con la más completa, amena e interesante información, orientada por **Pedro Escartín**

El alcalde de Madrid impone la medalla de Madrid al director del grupo escolar Concepción Arenal

En el Ayuntamiento de Madrid se celebró ayer a última hora de la tarde un brillante acto de homenaje rendido por la Corporación al Magisterio madrileño con motivo de la festividad de San José de Calasanz, y en el cual le fué impuesta por el alcalde al director del grupo Concepción Arenal, don Cayetano Ortiz, la medalla de plata de Madrid. Asistieron unos 600 maestros de los grupos escolares municipales y escuelas madrileñas y gran número de concejales y alto personal del Ayuntamiento.

Presidió el alcalde de Madrid, al que acompañaban don Cayetano Ortiz; el concejal delegado de los servicios municipales de Enseñanza, don José María Gutiérrez del Castillo; el teniente de alcalde del distrito de Palacio, marqués de Vivel, y el regidor señor Ruiz Escribano.

La concurrencia se trasladó, con el alcalde y autoridades, a la Casa de Cisneros, donde fueron obsequiados con un vino español, servido por Chicote.

pero no sin piedad. El colegio de Santa Rita sabe que la cultura se dirige a la inteligencia, mientras que la educación abarca "al hombre todo entero, espíritu unido al cuerpo en la unidad de naturaleza con todas sus facultades, naturales y sobrenaturales". "La educación si es cristiana (y no sería completa si no lo fuera) comprende de todo el ámbito de la vida humana, sensible y espiritual; intelectual y moral, doméstica y social... y la eleva, la regula y la perfecciona."

—¿Cuáles son los proyectos presentes y futuros del colegio?

—Este colegio quiere ser un cooperador de la gracia divina en la formación del verdadero y perfecto cristiano, que es el hombre sobrenatural, que piensa, juzga y obra constante y coherentemente según la recta razón iluminada por la luz de los ejemplos y doctrina de Cristo.

—¿Cuál es la meta final en la labor que se proponen?

—Esa, la que le he indicado, que si no es la final por motivos fáciles de comprender, es, por lo menos, la "ideal".

—¿Medios para alcanzar esa "meta"?

—Pues... como medio de alcanzar esa meta, y de realizar ese "ideal", el colegio de Santa Rita procurará seguir a todas horas la luz que proyecta la siguiente máxima de su santo padre el gran San Agustín: "pueriliter pueros fortiter juvenes... prout cuiusque non corporis tantum, sed et animi actas est", es decir: "adaptándose en todo a la edad de cada uno, en su cuerpo y en su espíritu."

—¿No es esa, padre, precisamente la mayor dificultad en la labor pedagógica, la adaptación a cada una de las inteligencias o mentalidades de los alumnos?

—Así es. Y por eso le dedicamos la atención que merece, con lo que la labor educativa se completa.

—¿Con cuántos alumnos cuenta el colegio en el día?

—Con 20 internos y 180 externos.

—¿Y esto, recién inaugurado?

—Ya lo sabe, apenas hace un mes. Todos ellos repartidos en las distintas clases que por el momento tenemos organizadas: cultura general y primero, segundo y tercer año de bachillerato.

—¿Pero esto no se estacionará aquí?

—No, desde luego. Paulatinamente, y a medida que las necesidades vayan requiriéndolo, se irán ampliando las clases hasta totalizar los siete años del bachillerato, quedando el cuadro de profesores completo.

—Bueno, padre rector. Aunque ya le he molestado bastante, no quiero despedirme del colegio sin llevarme la impresión del concepto que les ha merecido Molina de Aragón, este pobre rincón castellano que ni teléfono tiene...

He visto sonreír al padre Andrés. Quizá haya sido por lo del teléfono. Pero sólo me ha contestado:

—Estamos muy agradecidos y satisfechos de Molina. Sólo deseamos poder corresponder, y pagarlo con nuestra labor, la cordialidad y afecto que nos está demostrando.

—¿Y como colorón?

—¿Qué me dice de la inauguración?

—Que no sabemos para quién fué más emocionante, si para el pueblo molinés o para nosotros...

Con su sonrisa jovial, el padre rector nos despidió.

Y un grupo de chicos—suponemos sean los internos que regresan de su expansión dominguera—pasan ante nosotros muy formales, en fila y con los brazos cruzados.

Mientras, las campanitas dicen una vez más de sus tañidos de cristal, alegres y juveniles, como si se hubieran contagiado del jorgorio bullanguero de los momentos de recreo de los colegiales.

Pero ahora... ¡tocan al rosario!

E. LICES Y TURINO

Esquelas de defunción, notas de sociedad y anuncios en general
SE ADMITEN EN NUESTRA DELEGACION DE EL ALCAZAR
HASTA LAS SIETE DE LA TARDE PASADA ESTA HORA, EN DOCTOR BENITO HERNANDO, 19, GUADALAJARA

ECONOMIA Y FINANZAS

Crónica bursátil

Por CID LENO

RESUMEN SEMANAL

Aunque con algunas reacciones, el clima de desmerecimientos ha dominado en la semana, y como consecuencia de ello, las diferencias del ciclo son casi todas de merma. Estas son de relativa levedad y la mayoría de ellas no llegan a la decena de puntos. Por su generalidad se extienden de manera idéntica por todos los corros de la renta variable; pero atendiendo a la profundidad de los descensos, los que salen peor parados son los grupos bancario y eléctrico, únicos que poseen bajas superiores a los veinte duros.

El clima de retrocesos es evidente, y las cifras del cuadro de cotizaciones lo confirman así. Sin embargo, nosotros seguimos creyendo que la característica más acusada de la semana ha sido la desorientación. Ese tanteo prolongado que a diario hemos estado presenciando; esa inseguridad de los cierres, desdiciendo lo que habían dicho las sesiones, y esa cautela, manifestada tanto por la oferta como por la demanda, eran simplemente síntomas de que lo mismo compradores que vendedores actuaban un poco "porque sí", atendiendo a razones momentáneas que muy pronto perdían su validez, si es que alguna vez la tuvieron.

Para fijar exactamente los términos de la situación del mercado, hay que decir que aunque ni dinero ni papel abundan, este último se muestra más fácil que aquél, si bien un regular volumen operativo en un valor cualquiera llega a agotarlo. La escasez de negocio ha servido, pues, para mantener una oferta que, aunque leve, pesó sobre los cambios y les hizo ceder.

Los fondos públicos y valores con garantía, con mayor número de modificaciones que de ordinario y también de más volumen, reciben el dinero que el ambiente niega a la renta variable. Aunque existen bastantes mermas, éstas son, en general, más cortas que las alzas, las cuales, por lo común, rebasan el entero, llegando a ser de 2,75 en Transatlánticas, dos en Amortizable de 1928 y Villas del 23, y de 1,75 en Ensanche.

El sector bancario, con poca operación en todo momento, presenta mermas unánimes; las más considerables son las de 25 puntos de Banestos y 22 de Hispano y 95 pesetas de las nuevas del Exterior.

Aunque las jornadas del miércoles y jueves fueron de regular recuperación para muchos de los valores eléctricos, el grupo concluye con mermas generales, existiendo como única repetición la de Saltos de Levante. Los valores de primera fila son aquí los más afectados, y existen cesiones fuertes en todas las series de Iberduero y en Española y Electra Madrid, si bien es cierto que ni los valores indicados ni los restantes del corro ofrecieron mucho papel ni realizaron operaciones medianamente amplias.

En mineras y metálicas las oscilaciones son de unánime baja, pero de escasa amplitud. Al final

BANCO de ESPAÑA

Extraviado resguardo de depósito número A. 378.219, de 60.500 pesetas nominales, en amortizable 3% por 100 enero 1946, a favor de don José Sánchez Vilchez, se expedirá duplicado según determinan los artículos 4.º y 41 del Reglamento de este Banco, salvo reclamación de tercero notificada al Establecimiento dentro del plazo de un mes, quedando éste exento de toda responsabilidad.

Madrid, 19 de noviembre de 1947. El secretario general, firmado, Alberto de Alcocer.

de la sesión de ayer, varios valores de este grupo repetían su cierre anterior y quedaban pedidos, pero el hecho se debía más a la escasez casi absoluta de oferta que a un real crecimiento de la demanda.

En Navales y Tracción, salvo la igualdad que presenta Tranvías, no hay más que descensos. Metro operó mucho, sobre todo en la segunda sesión. El resto, bastante estable en las primeras fechas, se vino abajo el viernes.

Las inmobiliarias tuvieron alguna sesión favorable, pero al final le cabe la suerte que a todos los demás grupos, yendo al descenso. Sin embargo, pueden mostrar como trabajo dos de las escasísimas ventajas habidas en la semana. Estas son la de nueve enteros de Aspe y uno de Layetana.

Bolsa de Barcelona

Escaso interés ha presentado la semana, ya que ni ha existido una orientación definida en el mercado ni el volumen operativo ha llegado a poseer en ningún momento mediana intensidad. El dinero, salvo algún período de la jornada del miércoles, abandonó la renta variable para centrarse en la renta fija industrial y del Estado. El balance semanal acusa mayoría de descensos, de los que sólo tres o cuatro son de consideración.

ACCIONES.—Ferrocarriles Catalana preferentes, 254 (+7); Tranvías Barcelona ordinarias, 174 (-6); ídem preferentes 7 por 100, 163 (-14); Catalana Gas E, 350 (-20); ídem ídem E, 116 (-); Aguas Barcelona ordinarias, 447 (-3); Transmediterránea, 305 (-2); Hullera Española, 260 (-56); Hispano Colonial, 995;iland ordinarias, 503 (-2); Cros, sociedad anónima, 710 (+3); Carburos Metálicos, 750 (-10); Fomento de Obras, 562 (-33); Española de Petróleos, 495 (+5); Tabacos Filipinas, 700; Industrias Agrícolas, 705 (+5); Maquitrans, 1.275 (-50); Maquinista Terrestre y Marítima, 203 (-11); Ford Motor, 1.800 (-203); Hispano Suiza, 700; España Industrial, 630 (-10).

Bolsa de Bilbao

La tendencia a la baja ha sido general en las sesiones primera y última. Las dos restantes, sin mostrar cariz totalmente opuesto, poseyeron alguna mayor resistencia y no se dejaron ganar por el pesimismo. Aunque el balance semanal es adverso para todos los gru-

SE VENDE
casa céntrica,
sitio comercial,
con bajos y primerero libres
RAZON:
SAGASTA, 1
Entresuelo núm. 6

pos, son los Bancos los que en mayor grado acusan las mermas.

ACCIONES.—Banco de Bilbao, 610 (-32); ídem de Vizcaya A, 517,50 (-22,50); ídem ídem B, 517,50 (-22,50); Ferrocarriles Robla, 180 (-10); Santander ordinarias, 150 (-5); Vascongadas A, 217,50 (-7,50); Hidroeléctrica Viego, 318 (-4); Eléctricas Reunidas, 295 (-1); Iberduero ordinarias, 388 (-20); Setolazar nominativas, 83; ídem portador, 77,50; Marítima Nervión, 2.500; Naviera Aznar, 3.430 (-10); ídem Bilbao, 330 (+7,50); ídem Vascongadas, 1.175 (-25); Altos Hornos, 299 (+1); Babcock Wilcox, 600 (=); Basconia, 510; Duro Felguera, 405 (-3); Euskalduna, 620 (+18); Papelera Española, 530 (=); Unión Resinera, 323 (-6).

Los ministros del Aire y de Industria y Comercio, a Jerez

Con dirección a Jerez de la Frontera han salido hoy del aeropuerto de Barajas, en avión especial, los ministros del Aire y de Industria y Comercio, general Gallarza y señor Suances.

COOPERACION

Clausura del curso de administradores cooperativos de la Unión Nacional de Cooperativas del Campo



El señor Puyal entrega los diplomas a los cursillistas. (Foto Ortiz.)

En la mañana de hoy tuvo lugar en el salón de actos de la Obra Sindical Cooperación la clausura del curso para administradores cooperativos, organizado por la

Unión Nacional de Cooperativas del Campo.

Ocupaban la mesa presidencial el jefe nacional de la Unión, ilustrísimo señor don Vicente Puyal, secretario general de la Obra Sindical Cooperación, don José María Ormosa; secretario general de la Unión, don Fernando Muñoz Grandes; consejero de la misma, reverendo padre Marín Triana; jefe del Servicio Jurídico de la Obra Sindical Cooperación, señor Del Arco, y jefes de los departamentos de la Unión Nacional, señores Tarín, Arrieta y Mira.

Inicióse el acto con unas palabras del cursillista Silvino Vidal, de la Cooperativa del Pinoso (Allcante), por las que agradece a la Unión cuanto en favor de la Cooperación ésta viene haciendo, y particularmente a los profesores que en este curso han intervenido, por la atención e interés que pusieron en la exposición de sus enojos lecciones.

Seguidamente, don Fernando Muñoz Grandes, con certeras frases, define como la obra social en la Cooperación se expresa en la enseñanza y extensión de la misma. Hace una minuciosa investigación de los fundamentos esenciales de lo cooperativo y termina agradeciendo a profesores y alumnos cuanto interés pusieron en el desarrollo de este interesante curso.

A continuación, el señor Puyal pronuncia una enojosa conferencia sobre el contenido de la idea cooperativa, su oposición a los extremismos introducidos en el mundo económico por los sistemas capitalista y marxista; de cómo el movimiento cooperativo nace y se desarrolla, sembrando de profunda hermandad cristiana las relaciones entre los hombres, y por qué es preciso, para sostener este beneficio social, que la función económica esté en manos de personas que sepan cumplirla y la cumplan de un modo desinteresado y eficiente. Después de realizar un estudio de las diversas teorías hasta el presente, termina el señor Puyal abogando por que la gestión de los que fueron alumnos de este curso rinda la eficacia de las enseñanzas en él escuchadas.

A continuación se procedió al reparto de los diplomas certificados de la aptitud de los cursillistas, y terminó el acto con emocionados vivas a España, a nuestro invicto Caudillo y a la Organización Sindical.

evitación de represalias alemanas contra su familia, residente en la Francia ocupada. En 1945, el vizconde solicitó y obtuvo de las autoridades el añadir el nombre de Leclerc al de Hauteclouque.—EFE.

Schuman hablará esta noche por radio al pueblo francés

UN NUEVO INTENTO PARA TERMINAR CON LAS HUELGAS

PARIS, 29.—El jefe del Gobierno francés, Robert Schuman, se dirigirá a la nación por radio a las ocho de la noche (hora española) en un nuevo intento para terminar con las huelgas.—EFE.

Debate en la Asamblea sobre los proyectos del Gobierno

PARIS, 29.—Después que el presidente del Consejo, Schuman, pronunció su discurso ante la Asamblea se levantó la sesión para reunirse nuevamente a las cuatro de la tarde (hora española), en que comenzará la discusión de los proyectos que serán estudiados por varios comités. Los textos de los proyectos no se han hecho públicos.—EFE.

Servicios fúnebres de cuarta clase y sin pompa

PARIS, 29.—El sindicato de servicios fúnebres ha anunciado que de ahora en adelante solamente

habrá servicio de cuarta clase, sin flores ni pompa alguna. "Es la huelga lo que hace necesaria tal austeridad", ha declarado uno de los dirigentes sindicales.—EFE.

Ha muerto el general Leclerc

Su avión se estrelló cerca de Orán

PARIS, 29.—Ha sido confirmada oficialmente la muerte del general Leclerc. El general Jacques Philippe Leclerc murió carbonizado con los otros 11 ocupantes del avión en que volaba. El aparato se estrelló en unas colinas próximas a Orán. Todos los ocupantes eran militares, y entre ellos figuraban varios miembros del Estado Mayor del general, que realizaba un viaje ordinario de inspección.—EFE.

Datos biográficos

Leclerc realizó a través del Sahara, desde el lago Chad y en dirección norte, una marcha de 2.400 kilómetros para unir sus fuerzas al octavo ejército británico, que atacaba la línea Mareth, de Túnez, en 1943. Luego, en 1944, mandó la segunda división acorazada francesa, que ayudó a los grupos de resistencia franceses a liberar París, y más tarde liberó Estrasburgo y fué gobernador militar de la plaza.

El verdadero nombre del general era el de vizconde de Hauteclouque, que ocultó durante la guerra, adoptando el de Leclerc, en

MUSICA

Angeles Presutto da Gama, en el Ateneo

Tuvo lugar en el Ateneo un recital de piano a cargo de la eminente pianista Angeles Presutto da Gama. Aunque de padres italianos, nacida en España, Angeles Presutto posee las esencias más genuinas de la lírica mediterránea; de una sensibilidad exquisita, apasionada en los momentos románticos, alegre en la interpretación de la música moderna, posee al propio tiempo la austeridad serena de un clasicismo puro de la más depurada escuela.

El auditorio, subyugado por la belleza interpretativa de esta gran artista, la hizo objeto de los más calurosos aplausos

BOLSA DE MADRID

DIFFERENCIAS SEMANALES

EFECTOS PUBLICOS		Hidrográfica del Ebro	
Interior 4 % 1930, A ...	89 = -0,75	105,25 =	0,75
Ídem íd. 1944, A ...	87,75 =	Majzén ...	97,75 =
Exterior 4 %, A ...	108 =	Tanger-Fez ...	98 = +1
Amortizable 4 % 908, A ...	99,25 = -1	Marruecos ...	81 = -1
Ídem 3 % 1928, A ...	91 = +2	Emprestito austriaco ...	93 =
Ídem 4 % octubre, A ...	98 =		
Ídem 4 % noviembre, A ...	97,75 =		
Ídem 3,50 % 1945, A ...	91,50 =		
Ídem íd. 1946, A ...	91 = -0,75		
Tesoros 1942 ...	100 =		
Ídem 1943 ...	99,50 = +1,50		
Ídem 1944 ...	99,50 = +0,50		
Ídem enero 1945 ...	97,50 = -0,25		
Ídem noviembre 1945 ...	97,50 =		
Canal de Isabel II ...	100 =		
Reconstr. Nacional ...	99,50 = +0,25		

ACCIONES		Teléfonos	
Ayuntamiento		Telefónicas, ordinarias ...	223 = -5
Villas 1914 ...	94 =	Ídem, preferentes ...	215 = -5
Ídem 1918 ...	94 =		
Ídem 1923 ...	99 = +2		
Ídem 1931, I ...	99 = +1		
Ídem íd., E ...	99,75 = +1,75		
Ídem 1941 ...	88,50 = -0,50		
Garantía del Estado			
Transatlántica ...	93 = +2,75		

Eléctricas		Industria y Navegación	
Electra Madrid ...	395 = -20	Trasmediterránea ...	223 = -6
Chorro ...	331 = -4	Naval de Levante ...	142 = -6
Española ...	510 = -24	Metro ...	385 = -5
Iberduero, ordinarias ...	388 = -17	Madrileña de Tranvías ...	147 =
Ídem, 3,50 % ...	378 = -7		
Ídem, 4 % ...	373 = -27		
Ídem, nuevas ...	380 = -10		
Chades, A, B y C ...	928 =		
Fenosa ...	375 =		
Mengemor ...	265 = -4		
Sevillana ...	358 = -7		
U. E. Madrileña ...	228 = -10		
Nansa ...	220 = -7		
Saltos de Levante ...	317 =		
Leonesas ...	278 = -12		
Hidro-Nitro ...	208 = -7		

Azucareras		Metálicas	
El Agulla ...	394 = -6	Altos Hornos ...	298 = -4
Azucarera de España ...	216 = -4	Aux. de Ferrocarriles ...	270 = -4
Ebro ...	400 = -6	Comercial de Hierros ...	201 =
		Construcciones Devis ...	275 = -3
		Metálicas, ordinarias ...	169,50 =
		Ídem, preferentes ...	153 =
		Dragados y Construc. ...	270 = -5

Varias		OBLIGACIONES	
Vasco-Central ...	130 =	Chade, 5,50 % ...	109 = +1
Inmobiliaria Castilla ...	150 =	Bonos Chade ...	685 =
Fisa ...	102 = -6	Telefónica ...	99 = -0,50
Banque ...	295 =	Bonos Campsa ...	98,75 =
Crédito Hispanico ...	100 = -2		
Alarcon ...	166 =		
Martosán ...	70 =		
Alealá ...	244 =		
Hidrocviles ...	125 = -9		
Bami ...	123 = -7		